Spojena skola, I. Krasku 491, 020 32 Puchov

Kod ziaka

PRIJIMACIA SKUSKA Z MATEMATIKY

Pokyny pre Ziaka:

1. Vypliite potrebné udaje podl'a pokynov pedagogického dozoru a po¢kajte na pokyn
zacat’ rieSit’ ulohy.

Test obsahuje 20 uloh, za ktoré mozete ziskat’ 20 bodov.

Na vypracovanie Gloh mate 45 minut.

Pri praci mozete pouzivat’ iba pisacie potreby (Cierne alebo modré pero), kalkulacku.

Na vypocty pouZite pomocny papier. Vypocty si dokladne kontrolujte.

Kazdu tlohu si precitajte aspon dvakrat, aby ste neurobili zbyto¢nt chybu z nepozornosti.
Ulohy mézete riesit’ v l'ubovolnom poradi. Pokial’ sa Vam niektort ilohu nedari vyriesit’,
nestracajte s lou neprimerane vel'a ¢asu, aby Vam nechybal pri rieSeni ostatnych tloh.

No ook~ own

Zelame Vam vel’a uspechov.

PocCet bodov: ..ooovvveeeeiieee,

Hodnotil: ...



1. Stvorec ABCD na obrazku je zlozeny je zloZeny z malych $tvorcov. Niektoré z nich st
vyfarbené. Kol'ko malych Stvorcov musime eSte vyfarbit, aby Stvrtina plochy zostala
nevyfarbena? Vyberte spravnu odpoved’!

D C
A: 27
B: 3
C: 21
D: 9
A B

2. Na obrazku je znazorneny trojuholnik ABC. Bod T oznacuje jeho tazisko. Vzdialenost
taziska T od vrcholu C je 4,5 cm. Aka dlha je taznica CC1?

3. Urdte &islo, ktoré je riesenim rovnice: 333 —33.X =3

4. Kamarati Filip a Tomas po¢itali priklady z matematiky.
Filip vypocital svoj priklad nasledovne: 3-125-18=-75
Tomas vypocital svoj priklad nasledovne: 40-(90-55):5=1
Vyberte spravne tvrdenie:
A: Filip pocital nespravne a Tomas spravne.
B: Obidvaja pocitali spravne.
C: Obidvaja pocitali nespravne.
D: Filip pocital spravne a Tomas nespravne.
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5. Na zaklade informacii uvedenych v tabul’ke zistite, o kol’ko kilometrov je celkova dizka
zjazdoviek v Tatranskej Lomnici vicsia ako celkova dizka zjazdoviek na Strbskom Plese.

.. . Dlzka zjazdovky podl’a obt’aZnosti
LyZiarske stredisko Pahka stredne t’azka tazka
Tatranska Lomnica 5350 m 5190 m 1240 m
Stary Smokovec 3375 m Om Om
Strbské Pleso 2590 m 5600 m 0m

6. Vypocitajte a vysledok zapiste desatinnym ¢islom zaokruhlenym na dve desatinné miesta.

1 3 5

4-+2 6

7. Na polici je ulozenych 27 atlasov, 29 slovnikov, 8 ucebnic a 16 encyklopédii. Aka je
pravdepodobnost’, ze nahodne vybrana kniha z tejto police je encyklopédia? Vysledok
vyjadrite v percentach.

8. Vlasta, Klara a Zuzana si rozdelili odmenu v pomere 5: 8 : 12. Sestry Zuzana a Klara
dostali spolu 120 eur. Kol'ko eur dostala Vlasta?

9. Do nadoby tvaru kocky sa zmesti presne 8 cm?® kiipel'nej soli. Kol’ko cm? kiipel'nej soli sa
zmesti do nadoby tvaru kocky s hranou dvakrat dlh§ou? Vyberte spravnu odpoved'.

A: 24 B: 96 C: 64 D: 16

10. Z c¢isel uvedenych v tabul’ke scitajte najmensSie a najvicsie Cislo.

1 4
—— 3,6 3 = — 0,39
2 5
Vysledok po scitani je:
A: 3,41 B: 3,30 C: 3,21 D: 3,10

11. Vyberte mocninu, ktord ma najvacsiu hodnotu:

A: 52 B: 43 c: 3¢ D: 2°

Spojena $kola, |.Krasku 491, Pichov



12. Aky je povrch a objem kocky, ktorej stena ma obsah 16 cm??

13. Trojuholnik ma strany dlhé 7 cm, 8 cm a 13 cm. Aka je dizka strany $tvorca, ktory ma
rovnaky obvod ako tento trojuholnik?

14. Vypocitaj vel'kost najmensieho vniitorného uhla trojuholnika ABC (na obrazku)

C
v 4

‘¢ b
A B

15. Pani ucitel’ka priniesla do triedy 30 bielych, 40 modrych a 50 ¢ervenych kociek. Kazdému
ziakovi sa usli 4 kocky. Kol'ko ziakov bolo v triede?

16. Ktor¢ cislo nasleduje v rade ¢isel 1,2, 4,7,11, 16,7

17.V sade sa planuje vysadit’ 6 radov stromov. V kazdom rade sa pocita s rovnakym poctom
stromov. Dva rady uz st vysadené a je v nich 28 stromov. Kol'ko stromov treba eSte
vysadit’ ?

18. Ktor¢ ¢islo treba vynasobit’ Styrmi, aby sme dostali najmensie pétciferné ¢islo ?

19. Ktory z trojuholnikov s uvedenymi dizkami stran je pravouhly ? Vyber spravnu odpoved’
A: trojuholnik s dizkou stran 7, 9 a 12 cm
B: trojuholnik s dizkou stran 4, 5a 8 cm
C: trojuholnik s dizkou stran 6, 8 a 12 cm
D: trojuholnik s dizkou stran 12, 9 a 15 cm

20. Aky je sucet vsetkych prvocisel mensich ako 10?

Spojena $kola, I.Krasku 491, Pichov



Miesto pre vypocty
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